
 На основу члана 63. Закона о јавним набавкама, Наручилац - Министарство 
привреде, Београд, Ул. Кнеза Милоша бр. 20 врши 

 

ДОПУНУ КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ 

ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ БРОЈ 56/2019 

Изградња пешачке зоне у Врањској Бањи, град Врање 

 

 Конкурсна документација за јавну набавку број 56/2019 – Изградња пешачке зоне у 
Врањској Бањи, град Врање допуњује се техничком документацијом која је дата у прилогу 

и чини њен саставни део: 

 



9.5. ТЕКСТУАЛНАДОКУМЕНТАЦИЈА 

 
 
 
 

ТЕХНИЧКИ ОПИС 

 
1. УВОДНИ ДЕО 
 
1.1.  ОПШТЕ ОДРЕДБЕ 
 
У центру Врањске Бање налази се ул. Краља Петра I Ослободиоца, која је веома погодна 
за формирање пешачке зоне у циљу пружања специјализованих туристичких услуга за  
смештај и боравак бањских гостију.  
Фокус овог пројекта је на делу улице између ул.Боре Станковића и Балканске у циљу 
стварања пешачке зоне. Током времена експлоатације, постојећа улица са пратећим 
објектима је у више наврата делимично уређиванa, али је данас девастирана, нападнута 
изградњом неусловних објеката привременог карактера, па је основни циљ овог пројекта 
привођење овог простора планираној намени и довођење у пуну функцију.  
Положај и величина шеталишта су одређени на основу пројектног задатка и норматива за 
овакву врсту јавних објеката. 
 
2. ЛОКАЦИЈА 
 
2.1. МАКРО ЛОКАЦИЈА 
 
Подручје Врањске Бање налази се у Пчињском округу и припада најређе насељеним 
подручјима у Р. Србији са мање од 50ст./км2. У мрежи градова, Врањска Бања је 
утврђена као градски центар са развијеном функцијом услуга, а територијално и 
функционално усмерена је према Врању, као седишту округа и регионалном центру, као и 
према Нишу, као макрорегионалном центру. Поред градског насеља је и приградско 
насеље са индустријском зоном, а у непосредној околини Врањске Бање налазе се 
значајна сеоска подручја и насеља. 
Врањска Бања је категорисана као мали индустријски центар, а локационо је опредељена 
на велико-јужноморавски појас индустријског развоја Београд-Ниш-Врање (део коридора 
X и М1) и налази се непосредно уз појас интензивног развоја и значаја. 
Центар Врањске Бање је лоциран поред реке Бањштице на 2км источно од Коридора 10, 
међународног аутопута Е75 Београд-Скопље-Солун и међународне железничке пруге 
Београд-Солун, поред које протиче река Јужна Морава. 
Врањска Бања је део Града Врања чији су делови сврстани у туристичку регију првог 
степена, а као један од приоритета туристичког развоја до 2022. г. је управо Врањска 
Бања и скијалиште Бесна Кобила које се налази у планинском делу, изнад саме бање.  
На овом подручју је флора и фауна просечно заступљена а на самој локацији нема 
регистрованих ретких и угрожених биљних и животињских врста као ни заштићених 
природних и културно-историјских добара, која би била угрожена изградњом предметног 
објекта. 

 
 
2.2. МИКРО ЛОКАЦИЈА 
 
Локација постојећег објекта се налази у центру Врањске Бање, у ул. Краља Петра I 
Ослободиоца у Врањској Бањи на кп. бр. 2995/4, 2995/5, 2064/4, 2063/10, 2065/4, 2066/4, 
2068/3, 2069/2 и 2057/8 КО ВРАЊСКА БАЊА, између ул.Боре Станковића и Балканске. 
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Ова саобраћајница је асфалтирана, са делимично асфалтираним тротоарима и 
нерегулисаним  паркингом. Терен је у благом паду са просечним подужним нагибом око 
3,5%.  
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Тротоари су делимично уређени, делимично заузети привременим угоститељским 
објектима, баштама и тендама, док су платои каскадирани и бетонирани, а слободне 
површине нису озелењене.  
 

   
 
Поплочање се предвиђа плочама од природног камена, гранита, док су елементи уличне 
расвете-канделабери предвиђени од метала (кованог гвожђа и челичних флахова). 
Природни материјали камен, дрво и ковано гвожђе су опредељени код одабира модела 
клупи, корпи, инфопаноа, тенди и слично, као и код израде туристичке сигнализације. 
Овим идејним решењем се предиђају две фонтане, једна хоризонтална и једна 
вертикална. 
При изради пројекта се водило рачуна да посматрани простор буде третиран и обликован 
као целина која се одликује јединственим и препознатљивим изгледом, који ће га 
разликовати од садашњих типичних решења. Па смо се определили да се, као својеврсне 
атракције, на шеталишту појаве бронзане статуе Краља Петра I Ослободиоца испред 
виле „Балкан“ због историјске повезаности са његовим боравком у бањи и статуе Миткета 
и Коштане који симболишу литературу Борислава Станковића и амбијент који је овај 
српски великан овековечио у свом богатом опусу.  
 
 

3.  АРХИТЕКТОНСКО РЕШЕЊЕ ЗА ИЗГРАДЊУ ШЕТАЛИШТА НА ДЕЛУ ул. Краља 
Петра I Ослободиоца у Врањској Бањи 

 

Локација шеталишта се налази у центру Врањске Бање и представља везу између овог 
дела насеља и свих постојећих објеката у окружењу: стационарно-терапеутски блок, 
ресторан и конгресни центар “Кичер”, одмаралиште “Железничар”, градски кеј и бањски 
парк. Отворене површине у комплексу делимично су уређене. Укупна површина 
шеталишта је око2000м2.  
Пошто се ради о зони градског центра, регулациона и грађевинска линија морају остати 
непромењене,тј. ширина улице у свим њеним деловима остаје иста. Ова ширина износи 
приближно 14 m. Имајући у виду велику активност пешака и бициклиста у овој улици,  
потребно је у потпуности уклонити постојећу коловозну конструкцију, као и тротоарске 
конструкције са израдом новог концепта унутар регулационог профила. Пројектована 
решења су у постојећој регулационој ширини улице. 
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На шеталишту се предвиђа изградња нове колонаде класицистичких стубова са 
архитравном гредом на обе стране, која би повезала све ове објекте у јединствену 
целину. Предвиђа се изградња две фонтане, једне хоризонталне са слаповима, 
водоскоцима и сунчаним сатом, код амбуланте и једне вертикалне – јак вертикални слап, 
испред виле „Балкан“. Денивелација испред постојећих угоститељских објеката се решава 
изградњом каскадних платоа, ограђених оградама од кованог гвожђа и жаредињерама за 
цвеће. Шеталиште се опрема урбаним мобилијаром табла са мапом пешачке улице, 
стилизовано поштанско сандуче, јарболи за три заставе, рекламни стуб - ø 1000, 
бронзане статуе Коштане и Миткета, канделабари, клупе – једнострано и двострано  
седење, жардињерње са седењем около, соларна клупа за пуњење мобилних телефона, 
бронзана статуа Краља Петра I Ослободиоца испред виле „Балкан“, као и електрична 
расвета, ситан парковски мобилијар, канте за смеће и сл. 
Облагање унутрашњих и спољашњих површина фонтане предвиђа се плочама од 
полираног гранита преко слоја за хидроизолацију, поплочавање платоа плочама од 
гранита и камена, разних димензија, у три боје преко носеће саобраћајне конструкције. 
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4. КОНСТРУКЦИЈА ФОНТАНА 

 

4.1. ФОНТАНА 
Елементи од прохрома су у високом сјају. Елементи од стакла су фузионисани и 
ламинирани. Спојеви прохрома и стакла су од ливеног алуминијума у високом сјају. 
Бузири који воде воду и струју су од прохрома. Основа фонтане је од алуминијума. 
Реализација скулптуре у прохрому и стаклу у свему по пројекту. 

 
4.2. ПОДОВИ 
Унутрашње и спољашње површине фонтане облажу се плочама од полираног 
профилисаног природног гранита и камена, лепљеним на цементни лепак за спољашњу 
употребу који је влаго и мразоотпоран, преко већ постављеног слоја за хидроизолацију на 
бази водонепропусног цементног малтера који садржи течни полимер ојачан влакнима 
(типСикаЛастик-15), величини и боји по избору пројектанта. Све радове извести према 
детаљима из пројекта облагања платоа.  
 
4.3. ИНСТАЛАЦИЈЕ 
За потребе рада и осветљавања фонтане предвиђа се набавка и постављање технике 
фонтане. Систем је рециркулациони. Проток воде регулишу две пумпе са независним 
радом (14500л/хи 9000л/х).  
Расвета се састоји од једног централнoг и бочних рефлектора одговарајуће јачине. 
Рефлектори су са припадајућим трансформаторима упаковани у атестирана кућишта. 
 
5. КОНСТРУКЦИЈА ШЕТАЛИШТА 

 

5.1. КОНСТРУКЦИЈА 
Конструкција шеталишта предвиђена је за врло интензиван пешачки саобраћај а 
повремено и за аутомобилски саобраћај, од камених плоча са носећим хабајућим слојем 
дебљине 6цм, који је постављен на тампон слој дебљине од 20 до 25 цм, у разним 
димензијама. 
Пад терена иде од северо запада ка југо истоку, тако да  нагиб шеталишта парти 
постојећи пад терена.  
Приликом пројектовања водило се рачуна о постојећем дрвећу на локацији, али је 
препорука инвеститору да се пре почетка изградње шеталишта сво постојеће дрвеће 
прегледа од стране надлежног ЈП Комрад, у циљу безбедности, јер је наше мишљење да 
није безбедно задржати га.   
У овом простору планиране су зелене површине око дрвећа и у жардињерама, што укупно 
чини око 100м2, односно 5% од укупне површине локације шеталишта.  

 
5.2. ГЕОМЕТРИЈСКИ И НОРМАЛНИ ПОПРЕЧНИ ПРОФИЛИ 
Попречни нагиб шеталишта је двостран и износи 2,0%. Разлог усвајања оваквих 
попречних нагиба је прилагођавање постојећем стању ивичне изградње и што мање 
одступање од претходног изгледа односно карактеристика терена и окружења. 
Дебљине слојева коловозне конструкције су усвојене на основу минималног оптерећења.  
Површинско одводњавање, сходно нивелационом решењу, се обавља тако, што се вода 
уз помоћ попречног и подужног пада пројектованих површина, доводи преко сливника који 
су лоцирани у коловозу до пројектоване канализационе мреже. Одводњавање 
атмосферске воде је решено решеткастом уском риголом, која је постављена по осовини 
саобраћајнице у правцу запад-исток. 
 
5.3. РЕГУЛАЦИОНО И НИВЕЛАЦИОНО РЕШЕЊЕ  
Новопројектовано шеталиште делимично прати постојећу нивелацију ул. Краља Петра I 
Ослободиоца, као и нивелацију постојећих објеката на самој локацији, па су пројектоване 
каскадне терасе са степеништима, како би се правазишле веће разлике у висинској 
нивелацији. 
Кретање бициклиста и пешака је слободно. Део улице је покривен зеленим површинама 
што је приказано у ситуационом плану. 
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Колски улази су интегрисани у садржај с тим што се при распореду садржаја водило 
рачуна о њиховом несметаном функционисању (положај дрвећа и жардињера). 
При пројектовању нивелете се водило рачуна о попречним нагибимаи о уклапању стазе 
за пешачки саобраћај, као и прилаза до околних објеката. Положај нивелете и висинско 
решење су у целости усклађени са котама на уклапању са попречним улицама, као и са 
улицама напочетку и крају трасе. 
Почетна и завршна раскрсница су практично задржане у постојећој форми са мањим 
корекцијама ради уклапања у пројектовано решење.  
Примењена материјализација партера је у складу са временом изградње нај  
репрезентативнијих објеката уз њу. 
Поплочање се предвиђа у комбинацији гранитним плочама, плочама од природног 
камена-травертина, гранита, док су елементи уличне расвете-канделабери предвиђени 
од метала (кованог гвожђа и челичних флахова). 
Природни материјали камен, дрво и ковано гвожђе су опредељени код одабира модела 
клупи, корпи за отпадке и слично.  
При изради пројекта се водило рачуна да посматрани простор буде третиран и обликован 
као целина која се одликује јединственим и препознатљивим изгледом.  
 
5.4. КАРАКТЕРИСТИЧНИ ПОПРЕЧНИ ПРЕСЕЦИ  
На ситуационом плану су на карактеристичним местима назначена места попречних 
пресека, њих укупно три чиме су уједно обрађене и приказане све саобраћајне и пешачке 
целине унутар комплекса.  
Уз међусобне ситуационе и нивелационе односе, тим нормалним попречним пресецима 
су дефинисане и одговарајуће конструкције.  
 
5.5. ПЛАНИРАЊЕ ЗЕМЉИШТА 
Пошто се обаве побројани послови, потребно је спровести грубо планирање-равнање 
терена, које се изводи у две етапе: прва се састоји у скидању асфаслтног застора са 
постојеће улице, уклањање постојећих привремених објеката и каскада као и горњег слоја 
земљишта дебљине 20-30цм. Друга се састоји у поравнавању свих неравнина (удубљења 
и узвишења) на терену који пројектом нису предвиђени. После тога пренети пројекат на 
терен и извршити фино планирање или равнање терена машинским путем.  
 
5.6. САДЊА УКРАСНОГ БИЉА 
Предвиђено је засађивање дрвећа Catalpa bignonioides (јужна каталпа или цигараш), као и 
засађивање траве. Ово је декоративно, брзорастуће листопадно дрво, отпорно на 
болести и на разне штеточине. Добро подноси градске услове живота, те је популарно као 
парковско дрво. Данас је раширено на свим подручјима са умереном климом и једно је од 
омиљених парковских дрвећа у Србији. 
 
5.7. ПОДОВИ 
Површине централног шеталишта и платоа око фонтане облажу се плочама од паљеног 
природног гранита и камена. Предвиђа се постављање преко ппедходно припремљене 
подлоге од каменог агрегата 0/31мм. 
 
- Гранитна коцка  / Камена плоча   
- Ризла 0/4 мм д=4 цм  
- ДК 0/31.5 мм д=15 цм  
- Насипање подлоге од шљунковитог материјала д =15 цм.  
 
Лежиште од ризле: На припремљену подлогу се учвршћује слој од фракције 2. звана 
ризла у висини од 3 до 5 цм. То се најлакше постиже облим цевима пречника 2-5 цм које 
служе као вођице. Између њих усути ризлу, дрвеном или алуминијумском летвом извући. 
Готову површину не треба набијати и прекривати. 
 
Постављање плоча: Почиње се са ћошка који лежи у правом углу (пожељно је развући 
канап) и ако је могуће на најнижој тачки терена. Плоче се постављају на развучену ризлу. 
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Не постављати плоче сувише близу. Остављати простор између њих најмање 2 мм. 
Потрудити се да фуг линије (простор између плочица) буду једнаке. Контролисати свака 
2-3 метра помоћу канапа или неке праве летве. Код плоча у боји упоредо користити све 
боје, тј. разне палете симултано (не радити само једну, па тек онда убацивати другу боју). 
Не уграђивати плоче са видљивим дефектима (нпр. оштећене у транспорту). Њих треба 
оставити за крај и искористи за сечу. 
Пад по дужини или ширини мора да износи најмање 1,5%. Плочице постављати око 1 цм 
изнад готове ивице (кад се лежиште протресе, све ће се задихтовати). 
 
Фуговање:Спојеви се праве од невезаног песка, шљунка или ситног песка. Погодне су 
следеће величине зрна: песак 0/2, 0/3, 0/4 мм, шљунак 1/3 мм. Потребно је 6-10 кг/м2. 
Користити га само у сувом стању. Не користити никакве кречњачке материјале да би се 
избегло расцветавање. Најбоље је користити Е.Р.Л. фуг-песак. 
 
5.8. ИНСТАЛАЦИЈЕ 
За потребе осветљавања централног трга предвиђено је набавка и постављање спољне 
расвете укључујући све потребне припреме и материјал за уградњу. Расвета се састоји 
од постоља и стубног ливеног канделабра одговарајуће јачине. Рефлектори су са 
припадајућим трансформаторима упаковани у атестирана кућишта. Шеталиште се опрема 
таблама са мапом пешачке улице и рекламним стубовима ø 1000. 

 

         
 
 
6.  КОНСТРУКЦИЈА КОЛОНАДЕ 

 
На шеталишту се предвиђа изградња нове колонаде класицистичких стубова са 
архитравном гредом на обе стране, која би повезала све ове објекте у јединствену 
целину. 
 
6.1. КОНСТРУКТИВНИ СИСТЕМ КОЛОНАДЕ 
Конструкцију новопројектоване колонаде чине армирано-бетонски стубови. Хоризонтално 
укрућење врши се бетонском архитравном гредом. Фундирање се врши на армирано-
бетонским стопама. 
 
Површине стубова се финално обрађују облагањем плочама од полираног профилисаног 
природног гранита и камена-травертина, лепљеним на цементни лепак за спољашњу 
употребу који је влаго и мразоотпоран.  
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6.2. ИНСТАЛАЦИЈЕ 
Предвиђају се електричне инсталације за потребе осветљавања стубова колонаде, 
централног трга и простора испод колонаде. 
 
7. ПРИМЕЊЕНИМАТЕРИЈАЛИ 

 
Челик 

 
Челична конструкција ради се од квалитетног челика. Сви делови конструкције морају 
бити изведени прецизно по димензијама датим у пројекту. Заштићује са двоструком 
антикорозивном заштитом а затим финално обрађује бојом у тону по избору пројектанта. 

 

Бетон 

Бетон за све позиције мора имати означену марку бетона (МБ20 и МБ 30), што извођач 
доказује изводом и испитивањем пробних и контролних тела, код Завода за испитивање 
грађевинског материјала. 
Пре бетонирања извршити преглед оплате и арматуре. По завршеном бетонирању 
извршити заштиту бетона. 
Сви делови конструкције морају бити изведени прецизно  по димензијама датим у 
пројекту. Приликом прекида и наставка бетонирања прекид рада се врши на оном месту и 
онако како је прописима предвиђено. Пре бетонирања стручно одредити и означити места 
радних фуга. Свеповршинебетонаморајубитиравне. Све бетонске радове вршити по 
прописима. 

 

Арматура 

Бетонско гвожђе пре сечења и савијања очистити од прљавштине, масноће и рђе. 
Пре почетка бетонирања арматура мора бити постевљена правилно и на време одигнута 
парчадима гвожђа и заштићена при бетонирању да не промени потребан положај. 
Сечење, савијање и постављање арматуре врши се према детаљима, статичком 
прорачуну и упутству надзорног органа. 
Главна арматура се везује за свако подеоно гвожђе или сваку узенгију, паљеном жицом ø 
1,2 мм. 

 

Лим 

Према пројекту израђују се опшиви од пластифицираног ал. лима (РАЛ), који прате пресек 
и уграђују се на припремљену потконструкцију. 
 
Гранит и природни камен 

Површине централног шеталишта и платоа око фонтане облажу се плочама од паљеног 
природног гранита и камена-травертина. Предвиђа се постављање преко претходно 
припремљене подлоге од каменог агрегата 0/31мм. 
- Гранитна коцка  / Камена плоча   
- Ризла 0/4 мм д=4 цм  
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- ДК 0/31.5 мм д=15 цм  
- Насипање подлоге од шљунковитог материјала д =15 цм. 
Одабрани природни материјали од камена треба да одговарају Одредбама Стандарда 
СРПС Б.Б3.200 о техничким мерама и условима за камене плоче за облагање.  

 
8. МОБИЛИЈАР  
 
Опремање централног трга предвиђено је мобилијаром пројектованим у духу савремене 
архитектуре у складу са потребама инвеститора, како би по форми био привлачан и 
функционалан за будуће кориснике (ситан парковски мобилијар, клупе, канте за смеће и 
сл.).од природних материјала (ковано гвожђе, дрво, челик и сл.) 

 

КЛУПЕ 

 
ЈЕДНОСТРАНО СЕДЕЊЕ 

 
 

ДВОСТРАНО СЕДЕЊЕ 

 
Материјал: 
 
Седиште и наслон – дрвене летве храст, у природној боји, премазане 

безбојним мат лаком. 
Ослонци – ласерски резан поцинковани челик 10мм, у боји антрацит (RAL 

7016); декоративни елементи – темпер лив  
 
Мотажа: 
Постављање елемента на површину. Учвршћивање клупе анкеровањем у 

бетонски темељ. 
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КАНТЕ ЗА ОТПАТКЕ 

 
 

        
Материјал: 
Стуб и декоративни елементи од ливеног гвожђа посуда од металне жице. 

Заштита топлим цинковањем, термолакирањем. Боја RAL 7016. 
 
Начин пуњења и пражњења:  
Са лименим улошком који се вади. 
 
Мотажа: 
Постављање елемента вертикално (не управно на површину). Учвршћивање 

анкеровањем у бетонски темељ. 
 

ОГРАДЕ 

 

 

Допуна конкурсне документације за ЈН 56/2019 

                                    страна  11/49



 
Материјал: 
Стуб и декоративни елементи од ливеног гвожђа. Заштита топлим 

цинковањем, термолакирањем. Боја RAL 7016. 
 
Мотажа: 
Постављање елемента вертикално (не управно на површину). Учвршћивање 

анкеровањем у бетонски темељ. 
 

БАРИКАДНИ СТУБИЋИ 

 

Барикадни стубићи од ливене 
алуминијумске легуре или 
челичних елемената, 
намењени су регулисању 
саобраћаја у урбаним 
просторима. Заштићени су 
полиоретанским прахом у боји 
по РАЛ карти. 
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КАНДЕЛАБРИ 
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РЕКЛАМНИ СТУБ 
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На стубу канделабра са једнокраком конзолом и једном светиљком монтира се 
обавештајна табла (пано) са мапом шеталишта. Величина оквира (без декоративног 
рама) је 120/85цм и  израђује се од  ливене алуминијумске легуре чиме се постиже 
класичан изглед ливеног гвожђа уз знатно мању тежину. Заштита је  полиуретанским 
прахом у боји по РАЛ карти. 

 

СТИЛИЗОВАНО ПОШТАНСКО САНДУЧЕ 

 

 
 

Материјал - Израђује се у потпуности од ливене алуминијумске легуре чиме се постиже 
класичан изглед ливеног гвожђа уз знатно мању тежину.  
 
Заштита - Полиуретанским прахом у боји по РАЛ карти.  
 
Монтажа - Постављање елемента вертикално (не управно на површину). Учвршћивање 
анкеровањем у армиранобетонски темељ. 
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ЈАРБОЛИ ЗА ЗАСТАВЕ 

  
Висина јарбола 6м.  
Постављање вертикално (не управно на 
површину).  
Учвршћивање анкеровањем у бетонски 
темељ.  
Монтажа елемената према 
спецификацији произвођача. 
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СУНЦОБРАНИ ЗА ТЕРАСЕ 

  

 
 

 
 
 

 

Сунцобран 
TORINO BRACCIO или 
одговарајући, другог 
произвиђача истих или 
бољих карактеристика. 
 
 
Конструкција – дрво и 
метал 
Тенда – дралон платно у 
беж боји 
Отежање - бетонско 
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ПАМЕТНА СОЛАРНА КЛУПА 

Самостојећа клупа са соларним напајањем.  
Поседује 2 кабла за пуњење мобилних телефона, 2 USB порта, 1 
Wireless пуњач, сензоре за прикупљању података о квалитету ваздуха, 
температури, влажности и ваздушном притиску, нивоу буке у окружењу.  
Монтажа према спецификацији произвођача.  
Димензије: 2,62х2.40х0.68м  
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9. ЗАВРШНЕ НАПОМЕНЕ 

Све радове изводити према важећим стандардима. 
Сви елементи конструкције, облоге  улице и колонаде, као и зидови жардињера морају 
бити доведени у пројектовани положај. 

 
У Врању,  
 
Децембар, 2018. год.                                           
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9.7. ГРАФИЧКА ДОКУМЕНТАЦИЈА  
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поплочање - партерни слог П2

поплочање - терасешахта за силаз у инсталациони канал

I Ослободиоца
водени зид

објекат под заштитом Завода
за заштиту споменика културе

зеленило око стабла

постојећи објекат

411,26

шахта сабирног окна

414,04

партерна уградна расвета

SRO

RO F1
PP00-A 4x16mm2 +
FeZn 25x4mm2

PP00-A 4x16mm2 +
FeZn 25x4mm2

PP00-A 4x16mm2 za RO F2

PP00-Y 3x2.5mm2

PP00-Y 3x2.5mm2

PP00-A 4x16mm2 +
FeZn 25x4mm2

PP00-A 4x16mm2 +
FeZn 25x4mm2

PP00-A 4x16mm2 +
FeZn 25x4mm2

PP00-A 4x16mm2 +
FeZn 25x4mm2

PP00-A 4x16mm2 +
FeZn 25x4mm2 PP00-A 4x16mm2 +

FeZn 25x4mm2

PP00-Y 3x2.5mm2

PP00-A 4x16mm2 +
FeZn 25x4mm2

PP00-A 4x16mm2 +

FeZn 25x4mm2

PP00-A 4x16mm2 +
FeZn 25x4mm2

PP00-A 4x16mm2 +
FeZn 25x4mm2

PP00-A 4x16mm2 +
FeZn 25x4mm2

RO F2

PP00-A 4x16mm2 +

FeZn 25x4mm2

PP00-A 4x16mm2 za RO F2

PP00-A 4x16mm2 za RO F2 +
FeZn 25x4mm2

PP00-Y 3x2.5mm2

Preduzeće za projektovanje, ispitivanje
i izvođenje električnih instalacija,
ul.Karađorđeva br.26, tel.017/420-034

odgovorni

projektant:

projektant

saradnik:

Ivica Nikolić, dipl.el.ing.

Dejan Stefanović, dipl.el.ing.

SADRŽAJ
CRTEŽA:

INVESTITOR:

OBJEKAT:

1.

PROJEKAT:

projekat: znak: broj teh.dnevnika: razmera: broj lista:

licenca:  350 L987 13

4-projekat elektroenergetskih

instalacija

Izgradnja šetališta sa javnim osvetljenjem u ulici
Kralja Petra Prvog oslobodioca u Vranjskoj Banji

Grad Vranje

Situacioni plan sa rasporedom svetiljki

1:20012.2018. 100.1-2018PZI

K1 K2 K3 K4 K5
K6

K7

K8

K9 K10
K11

K12 K13

izvod 1izvod 2

izvod 3

PP00-A 4x16mm2 +
FeZn 25x4mm2

PP00-A 4x16mm2 +
FeZn 25x4mm2

KT1

KT2
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²
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0.4
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0.3

0.3

3

250V 16A (servisna priključnica)

K1-K7 K8-K13

ZUDS 4p
40/0,5A

ZUDS 4p
40/0,5A

ZUDS 4p
40/0,5A

izvod 3
ugradni projektori

3

0.4

0.3

PP00-Y 3x2.5m
m

²

PP00-Y 3x2.5m
m

²

54

1.0

0.1

1.0

1.0

1.0

RO F1 RO F2

1.0

1.0

1.0

PP00-A
 4x16m

m
²

PP00-A
 4x16m

m
²
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Napajanje iz NN bloka

Jednopolna šema veze
merno-razvodnog ormana MRO

Preduzeće za projektovanje, ispitivanje
i izvođenje električnih instalacija,
ul.Karađorđeva br.26, tel.017/420-034

odgovorni
projektant:

projektant
saradnik:

Ivica Nikolić, dipl.el.ing.

Dejan Stefanović, dipl.el.ing.

SADRŽAJ
CRTEŽA:

INVESTITOR:

OBJEKAT:

3.

PROJEKAT:

projekat: znak: broj teh.dnevnika: razmera: broj lista:

licenca:  350 L987 13

4-projekat elektroenergetskih
instalacija

Grad Vranje

12.2018. 100.1-2018PZI

Izgradnja javnog parking prostora sa javnom
rasvetom u Vranju, k.p.br.5069 KO Vranje 1
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